

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО
УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО

ПИСАРНИЦА

Орган	Оргјед	Број	Прилог	Вредност
		128/21		



ФК СЕВОЈНО

Ж.р.155-18065-38
RS 3515500000000590449
NBS155-110000000590479
ХАЛКБАНКА

31205 Севојно, Првомајска бб
Тел/факс. 031/515-425
Email: fcsevojno@gmail.com

Матични број: 07217102
ПИБ: 102518006
Шифра делатности: 92622
Нисмо обвезник ПДВ-а

Poštovani,

Fudbalski klub Sevojno je osnovan 1950.godine. Klub su osnovali radnici koji su učestvovali u izgradnji fabrike u Sevojnu i stanovnici Sevojna. Klub je rastao i razvijao se zajedno sa fabrikom i mestom Sevojnom da bi u prvoj dekadi ovog veka ostvario najveće uspehe u istoriji, plasman u finale kupa Srbije, igranje u kvalifikacijama za Ligu Evrope i ulazak u Superligu Srbije.

Nakon ulaska u Superligu Srbije u junu 2010.godine je izvršena fuzija sa FK Sloboda iz Užica u FK Sloboda Point Sevojno, kako bi se stvorio respektabilan Klub koji bi bio lider u regionu Zapadne Srbije, a istovremeno i oživeo fudbal u gradu Užicu.

U cilju očuvanja fudbala u Sevojnu, grupa entuzijasta je u julu mesecu 2010.godine ponovo formirala FK Sevojno koji je takmičenje započeo u ligi Zlatiborskog okruga. Iako je Klub formiran pred sami početak takmičarske sezone, osvojeno je prvo mesto i obezbeđen plasman u Zonu Drina. Seniorska ekipa se trenutno takmiči u Zapadno moravskoj zoni (4.rang takmičenja).

Ove sezone seniorska ekipa beleži izvanredne rezultate i nalazi se pri vrhu tabele iako sa skromnim budžetom. Ekipa je sastavljena od dečaka iz Sevojna i Užica i krasi je izuzetno drugarstvo i ljubav i posvećenost prema Klubu po kome smo već postali prepoznatljivi.

Pored seniorske ekipe, FK Sevojno je obnovilo i školu fudbala koja okuplja decu iz Sevojna i okoline i trenutno ima oko 80 polaznika sa tendencijom daljeg povećanja, što predstavlja najveći uspeh i najveći stimulan za dalji rad i funkcionisanje. Ove sezone Klub ima takmičarske selekcije pionira i petlića i školu fudbala, a cilj nam je da formiramo i kadetsku i omladinsku selekciju kako bi zadržali decu u Klubu.

Da bi Klub funkcionisao na minimumu potrebno je na godišnjem nivou obezbediti oko 5.000.000,00 RSD. Još jednom napominjem da je ovo minimum i da klubovi u ovom rangu funkcionišu sa znatno većim sredstvima. Najznačajniji izvori prihoda su sredstva dobijena od Gradske opštine Sevojno, Valjaonice bakra i Impol Sevala.

Za ovu godinu iz budžeta Gradske opštine Sevojno za FK Sevojno je odobreno 700.000,00 RSD. Uz ovaj iznos i postojeća davanja od sponzora Klub ne može da funkcioniše i bićemo prinuđeni da istupimo iz ovog ranga takmičenja. Smatramo da je realno da FK Sevojno dobije isti iznos sredstava kao i drugi klubovi koji

se takmiče u istom rangu sa teritorije Grada Užica i da je ovo opravdano ako želimo da sačuvamo Klub po kome je Sevojno prepoznatljivo u širim okvirima.

Zbog svega navedenog molimo Vas da pomognete kako bi mogli da obezbedimo ovoj deci uslove da nastave da beleže dobre rezultate i da pokušamo zajedničkim snagama da postepeno podižemo Klub u svim segmentima na viši nivo koji sigurno i zaslužujemo.

Napominjem da je poslovanje Kluba transparentno i da možete u svakom trenutku dobiti uvid u trošenje finansijskih sredstava, a istovremeno Vas pozivam da se još aktivnije uključite u funkcionisanje Kluba (preko Skupštine i Upravnog odbora) kako bi Vam još jasnije bilo sa kakvim problemima i u kakvim uslovima preživljava ovaj sportski kolektiv.

S obzirom da smo do sada u ovoj godini dobili sredstva od GO Sevojno u iznosu od 175.000,00 RSD za prvi kvartal, a da su nam hitno neophodna sredstva kako bi nastavili takmičarsku sezonu, molimo Vas da nam prenesete sredstva za ostale kvartale u iznosu od 525.000,00 dinara najkasnije do 05.04. U narednom periodu Vas molimo da preduzmete aktivnosti kako bi FK Sevojno dobilo dodatna sredstva i bilo u rangu sa klubovima sa teritorije Grada Užica, a mi ćemo učiniti sve da na takmičarskom planu reprezentujemo GO Sevojno na pravi način.

S poštovanjem,

Sevojno, 11.03.2021. godine

PREDSEDNİK UPRAVNOG ODBORA



Aleksandar Čaldović